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Дед: Опасность в школе

Глава I. Казнь
Ивана Сергеевича планировали казнить на глазах у всей школы к 2021 году, продумав всю казнь от начала до конца. Дед был недоволен поведением директора, и других школьных главарей. Иван был все время на связи с дедом, также у него были связи с Бородыновской школой. Директор дал указ, казнить Сергеевича 29 декабря, перед Новым годом. Директор подготовил салюты, чтобы взрывать рядом с Иваном Сергеевичем, мучав его до последнего. Дед, уже связавшись с будущем смертником, решил прийти к нему в изолятор – где он сидел все это время, поговорить, и предложить одну вещь. Валерий Борисович – так хочу деда, предлагал ему бежать в Бородыновскую школу, а сам дед скажет всем, что Иван Сергеевич под его контролем поехал в Бородыновку прощаться с родственниками
Глава II.Первая угроза
Иван Сергеевич уже был в Бородыновке, это было его родное место, решил без разрешения деда стать директором. Иван думал, что дед ему за это ничего не сделает, так как знакомы они 30 лет. Тем временем дед был в 111 школе, разрабатывая робота SQ-0901-P0IL, грустно вспоминая прошлое, несмотря на то, что он дал клятву 20 лет назад больше этим не заниматься. Директор вошёл в кабину деда без разрешения и сказал
—Я знаю, что ты делаешь сейчас, и что делал до этого
—Ты ошибаешься, я обычный работник, - ответил дед
—А то, что ты сделал с Иваном Сергеевичем несколько лет назад, -говорил директор
Тут дед резко схватил директора, открыл секретный люк в подвал, вошёл туда с директором и показывал огромное количество комнат, Директор не понимал, что происходит, дед просто вышвырнул его в одну дверь с огромными волнами, где ему промывало весь разум. Теперь деду ничего не мешало делать то, что он захочет, ведь разум директора полностью принадлежал деду без всяких дополнительных приборов. 
Директор вернулся на свое место и заявил, что казни не будет. Очень сильно не понравилось это бабке, которая была за любое кровопролитие с любой стороны.
С этого момента директор подчинялся всему разуму деда, каждый день он стоял и следил за порядком, а дед постепенно старался становиться на его место.
Глава III.Битва только начинается
Прошло 2 месяца спустя тех событий, Ивана Сергеевича изгнали из Бородыновки в Ставрополь, за то что тот бредил, и говорил про какую то Бородыновскую империю. Дед полностью закончил робота SQ-0901-P0IL, который превосходил в разуме орков, недавно появившихся существ, обитающих в туалете. Против деда никто не хотел идти, Гнилой начал разваливаться, он потерял руку, из-за того что отмерли все мышцы и нервы. Спасатель стал очень злым, после того как дед подарил ему бронежилет, полностью функциональный и металлический, но как его разблокировать он не знал. Спасатель позвал старого знакомого Гнилого, чтобы тот разобрался, ведь Гнилой хорошо разбирался со всеми механизмами деда. Спаситель сел в свой велосипед и поехал за Гнилым. 
Спасатель приехал к нему домой, и видит, что он весь сгнил, у него стоит аппарат жизнеобеспечения. Спасатель расстроился и уехал обратно. Он решил сам включить и одеть костюм, нажал на кнопку, и вдруг броня начла вибрировать, из нее вылез огромный бур и впился в Спасателя. Ему воткнулось прямо в живот, и начало переламывать органы. Через час броня заняла весь его живот, который был уже железный. Эта броня контролировала спасателя, механизмом который создал дед. Спасатель встал и пошёл в школу. 
Дед пытался выбраться из школы, каждый день он в ней страдал, ведь это была его тюрьма за все что он творил. Каждый раз, когда дед пытался выбраться из школы, он испытывал все страдания, которые получал за сотни лет, поэтому за пределы школы он не мог никак пройти, для этого он подставил Спасателя, для своих целей.
Гнилой чувствовал неладное, еле живой встал и пошёл в школу. Когда он пришёл, полностью не узнал школу, видел какие в ней изменения. 
Гнилой давно думал, что дед умер, или уволился из-за маленького заработка, но когда он начал подходить к кабинке, его очень сильно пронзила боль, это была бабка, которая в прошлом сражалась за него, тут резко появляется дед и с огромной силой разрывает Гнилого на части. От гнилого осталось только голова и пол тела. 
Спасатель подходил к Гнилому. Он смотрел ему в глаза, и хотел убить, ведь он не мог думать иначе, дед управляет разумом Спасателя. Но спасатель боролся, поэтому взял Гнилого и отбросил на улицу, дед не понял, что произошло, спасатель берет робота, которого создал дед, вырывает у него части и вставляет через гнилого, чтобы он мог двигаться. Дед резко прыгает в окно, но чудом у Гнилого все части тела срослись, и у него появился шанс отбиться от деда. Дед был примерно в 6 раз сильнее Гнилого, учитывая то, что дед с 1981 года использует только 10 процентов своей силы. Началась битва. Дед бил Гнилого, наступала ночь, в школе еще было светло, спасатель вместе с Гнилым отбивались от деда с бабкой. Дед вызвал крокодила, они взяли огромную пилу, и побежали на Гнилого. Резко в школе выключился свет. Через минуту свет дали, бабки уже не было, а дед лежал мертвым, но только мертвый ли он, Гнилой подозревал. Тут появился директор. Гнилой пытался определить, умер ли дед, тем, как ведет себя директор, под воздействием деда. Директор поблагодарил их, спасатель и гнилой успокоились, но вдруг директор хватает Гнилого, а дед хватает спасателя и несёт к себе в кабинку, бросает в люк с лавой, и закрывает. Гнилой победил директора, решив дальше убежать из школы, но на пороге двери стоял белый. Гнилой первый раз его видит, и говорит
—Тут живёт нечисть, уходи 
—Я пришёл убить эту, -
Не успев и договорить дед уже начал резать ножом белого. Он ударил его 170 раз.
Гнилой успел убежать.
Глава IV.Ужасные планы деда
Спасатель, выжил после того случая, благодаря программе жизнеобеспечения в его костюме. Директор, бабка, Спасатель, были на стороне деда. На сторону
Гнилого решил встать Добрый. Это был приятный человек, который хотел бороться со злом. Наступила весна, было еле холодно, поэтому нужен был еще один человек для борьбы с дедом, им стал Порванный, появившейся рядом с Гнилым, когда тот делал портал. Тем временем Иван Сергеевич был полноправным директором школы, за все время пока он был, Бородыновка стала независимым государством. Иван Сергеевич перестал держать связь с дедом.
Тем временем дед, вместе со спасателем придумывали план, как бы выбраться деду из школы. Спасатель придумал, из своего опыта, создать костюм, который будет удерживать всю тьму внутри деда, и не пропускать свет внутрь. Дед, крокодил, и спасатель начали разрабатывать механизм. Директор также выполнял все указания, в школе был порядок. 
Дома у Гнилого, где были все союзники, придумывали свой план, как бы вывести дела наружу школы, и не пускать обратно, чтобы он мучился. Первым свой план осуществили дед с крокодилом. Костюм был создан, успешно протестирован, и надет на деда. В этом костюме дед хотел вернуть Ивана Сергеевича, уничтожив весь народ Бородыновки своими ужасными изобретениями, например пушка-пила, которая встроена в костюм деда. 
Глава V.Сила и возможности деда, начало войны
Теперь новый костюм деда добавлял 10% его утраченной силой. Дед снова мог управлять воздухом, поднимать, кидать, притягивать объекты благодаря костюму. Вместе с крокодилом, дед создал армию из людей и роботов , в которых также благодаря костюму, он внушил правила, подчиняться только его правилам. Армия, составлявшая 3000 человек, 10000 простых роботов двигалась на огромное красивое поле змейки, для разработки массивных средств уничтожения где тем временем Гнилой проводил учения армии. Эти 20000 человек были взяты из мира Порванного, а сам Порванный вернулся к себе домой. 
Никаких тяжелых орудий не было у армии Гнилого, в отличии от армии деда, у него была главная передвигающаяся штаб-база, откуда он видел все поле боя. Дед не ожидал увидеть здесь Гнилого. Генерал спасатель, и полковник Зять были управляющими штаб базой. Было также 4 робота BLACK MONGOL, на которых было прикреплено 40 пулеметов по каждому роботу. Штаб база имела мощный лазерный автомат, способный уничтожить 200 человек разом. У армии Гнилого была артиллерия воздушная, с огромным количеством АСП. Сам гнилой шёл прямо к деду. 

Глава VI. Разрушительное противостояние
Началась битва. Солдаты Гнилого бежали в упор врагу. Гремели взрывы, стреляли оружия, пулемёты, воздушные бомбардировщики били по black mongol-1. К бою приступил спасатель. Армия роботов быстро проигрывала, когда их просто разрубали на две части. Чем дальше спасатель отходил от деда, тем меньше контроля над ним было. Пыль в глаза, огненная пыль добивали армию обоих. Уничтожалась техники, каждую миллисекунду был слышан огромный взрыв. Спасатель начал подходить к Гнилому, связь между Спасателем и дедом оборвалась. Спасатель осознал, что дед им управлял, и немедленно встал на сторону Гнилого, но когда Спасатель начнет возвращаться, связь восстановится, Не было времени, так как капитан Зять вступил в бой, уничтожая всё на своем пути. За это время, Добрый успел добраться до штаб базы деда, вторгся туда, и началась битва между дедом и Добрым.
Было принято решение уничтожить программу брони Спасателя. После её поломки Спасателю стало хуже по здоровью, но лучше по душе, ведь он был теперь свободен. Вместе они двинулись дальше. Дед и добрый дрались во всю силу. Добрый взял пистолет, начал стрелять в деда, но было бесполезно. Температура в штаб базе поднималась до 200 градусов. Дед побеждал Доброго, он бросил доброго на край штаб базы, а внизу уже не было никакого красивого поля, только расслабленная земля. Применив свою силу, дед вывел из земли огромные острые камни, хотел тронуть туда Доброго.
В штаб базу врываются спасатель и гнилой. Но всё равно они не успели, добрый уже торчал на этом каменном рассказанном коле, и добив его, штаб база раздавила своими масштабами. Спасатель не мог пользоваться костюмом, его дыхание ослабло, поэтому Гнилому пришлось самому биться с дедом. Дед взял заостренное огненное копье, а спасатель топор, они набросились друг на друга, сначала первым ударил гнилой по плечу деда, пробив его микросхему. Дед поднял гнилого к потолку, и кинул в него копье. У деда вышла неудача, Гнилой разрубил его копье, и прямо с потолка со всей силой, на деда обрушилась сила Гнилого. Дед отлетел в стену, свернул шею. В штаб ворвался капитан Зять. 
Капитан умело обращался со своим оружием, топором-ножом, хорошо уклонялся , и был молод, в отличие от всех героев. Сразу же Зять отрубает руку гнилому, и дед немедля, скидывает Спасателя со штаба.
Спасатель упал на пол, но остался жив. Когда он поднялся, Спасатель видел что пол его тела нет, а рядом движется огненное пламя. На борту штата была серьёзная битва. Гнилой терпел поражение. У спасателя был единственный выход.
Он двигался к двигателю, генератору, который контролировал работу штаба и контроль над роботами армии и black mongol. Спасатель начал гореть, снова гореть, и опять из-за деда. Спасатель, благодаря своей злости, сломал дверь , где находился генератор, запрыгнул туда, закрыл дверь. У гнилого не было половины тела. Дед и капитан Зять стояли над ним и улыбались. 
Глава VII. Конец деда
Генератор начал нагреваться до 5000 градусов, дед и зять бросились Гнилого и побежали к генератору . Гнилой решил уйти к ним, прикрепил свои руки и ноги, и снова мог ходить, быстро спускался вниз. Тогда генератор взорвался. Сила была настолько огромная, что деда отбросило дальше ДК, а зятя, куда то дальше привольного. Гнилой не успевший спустится, находился в разрушенном штабе, откуда его достал молодой солдат Александр. Быстро сев в самолет, они вылетели в сторону школы, гнилой чувствовал , что дед там. 
Дед был без костюма и чувствовал страшную боль. Гнилой приземлился, и видел деда вдалеке. Не выдержав такой боли, дед отпустил всю тьму, Черные тени выходили из деда, он пытался их удержать, Гнилой взял свой топор и отрубил руки деду. Дед проиграл.
Он был бессилен. Александр дал Гнилому револьвер, убить деда. Дед упал на пол, гнилой прислонил оружие к деду, дед кричал что не умрет, но гнилой пропустил это мимо ушей и выстрелил.
Финал

Началось лето. Деда закопали на 25 метров под школой, все были освобождены, директор был свободен, гнилой чувствовал себя хорошо, он взял к себе в ученики молодого Александра. Иван Сергеевич взял отпуск, кабина деда была пуста, наверное, навсегда 
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